

运城文联

第 13 期
(总第 36 期)

运城市文联办公室编

2015 年 11 月 6 日

目 录

【文联动态】

※ 市文联“送欢乐·下基层”赴平陆老区演出

【县市传真】

※ 河津市文联组织学习习近平总书记文艺工作座谈会讲话精神

※ 稷山县文联组织学习习总书记文艺座谈会讲话精神

【活动快报】

※ “晋善晋美”2015《中国摄影报》走进运城

※“古中国翰墨风——原旭东书法展”开幕

【文联动态】

运城市文联“送欢乐·下基层”赴平陆老区演出

为深入贯彻落实习近平总书记文艺工作座谈会讲话精神，10月29日，运城市文联组织各文艺家协会骨干30余人赴平陆老区开展“送欢乐 下基层”慰问演出活动，把文艺送到村头巷口，把欢乐送进百姓心中。

坡底乡碾道村位于平陆县城东北的山沟中，当地有句俗语“平陆不平沟三千，坡底就占一千三，坡底到曹川，四沟八面扇”，反映了当地地理位置的偏僻，因为交通不便，村里很少有文艺演出活动。当天，运城市文联组织的“送欢乐，下基层”活动，吸引了碾道村周围的村子乃至邻镇的居民，齐聚该村观看节目。

演出在唢呐独奏“挂红灯”中拉开了帷幕，男女生独唱、坠子唱段、二胡、戏曲、说唱和蒲剧等文艺节目都是根据当地群众的欣赏水平精心挑选，内容积极向上，形式新颖别致，现场掌声雷动，呐喊声、欢笑声不断。蒲剧名家贾菊兰双手书写的千古佳句更是赢得了现场群众的阵阵惊叹。

运城市委宣传部副部长、市文联党组书记段利民说，此次

“送欢乐，下基层”慰问演出活动，既是对中央、省、市文艺工作会议精神的具体践行，也是表达运城市政府对坡底乡贫困村文化建设的支持。艺术来源于生活，文艺发展成果应该由人民共享，我们的艺术家们在为群众带去欢乐的同时，也在乡音乡情、民风民俗中获取了源源不断的艺术滋养，今后，市文联将进一步增强艺术服务人民的思想自觉和行动自觉，创作和展示更多更好的优秀文艺作品，不断丰富群众的精神文化生活。

【县市传真】

河津市文联组织学习习近平总书记 文艺工作座谈会讲话精神

10月14日，习近平总书记在文艺工作座谈会上的讲话正式发表以后，河津市文联立即组织全体人员认真学习讲话精神，以讲话精神统领今后的工作，以讲话精神开创河津文艺发展的新局面。

学习分三个阶段进行。第一阶段（10月14日—10月23日）学习全文，大家一致认为习总书记的讲话意义深远，针对性强，充分肯定了文艺的地位、作用、功能，通过学习，大家倍受鼓舞。第二阶段（10月26日—10月30日）进行专题学习，针对当前文艺工作中的困难和对未来文艺发展的目标，进行了三个

方面的加强学习，即注重创作导向的问题学习，注重文艺灵魂的问题学习，注重文艺服务对象的问题学习。第三阶段印制考题，进行答卷测试，题型分为：填空题、简答题和论述题。

通过扎实有效地学习，大家进一步明确了今后的工作方向，要将习总书记讲话精神贯穿融入到工作的各个环节、各个方面，努力使广大文艺工作者凝聚精神创作精品，推动河津文艺事业发展取得新突破。

（河津市文联 许英）

稷山县文联组织学习习总书记 文艺座谈会讲话精神

10月26日，稷山县文联组织机关全体人员学习习近平总书记在文艺座谈会上的讲话精神。会上全体人员通过诵读原文，联系文艺工作和文艺创作实际，畅谈了学习心得和工作思考。

会上，稷山县文联负责人要求，全体党员干部要切实把思想认识统一到习近平总书记的讲话精神上来，进一步增强推进文艺工作的责任感和使命感；正确认识文艺工作的重要地位和作用；牢牢把握以人民为中心的根本方向，满足人民多样化、多层次、多方面的精神文化需求。

通过学习大家一致认为，总书记的讲话接地气，站位高，正本清源，振奋人心，为新时期的文艺工作指明了方向。作为

基层的一员，要自觉肩负起文艺工作者的使命，多与协会交流，深入基层一线，传承和弘扬稷山传统文化，创作好作品，凝聚正能量，为推动稷山文化事业大发展大繁荣，提供强有力的保障。

（稷山县文联 宁佳丽）

【活动快报】

10月24日，“晋善晋美”2015《中国摄影报》走进运城影友联谊会在运城市力行中学会议室举行。《中国摄影报》副总编柴选、发行部主任马威、山西省协会副主席王东风、杜东明与运城200多名影友欢聚一堂，作讲座、授技巧，进行晋善晋美作品评选。市政协主席柴林山在会议上对运城摄影工作者进行了高度评价，同时指出此次“晋善晋美”2015《中国摄影报》走进运城影友联谊会，对宣传运城打造古中国为标识的国际旅游目的地有重要促进作用。市委宣传部分副部长、市文联党组书记段利民主持会议。

（市摄影家协会）

10月24日，“古中国翰墨风——原旭东书法展”在运城市群众艺术馆开幕。原旭东，现任山西运城市书法家协会副主席、稷山县文体广电新闻出版局副局长、稷山县书法家协会主席，是中国书法家协会会员、山西省书法家协会理事、姚奠中艺术馆馆长。参展作品百余幅，大部分是国际、国内展览中的获奖

作品，旨在以书法艺术为载体，大力弘扬“古中国·新运城”的文化形象。市政协主席柴林山，市委常委、常务副市长王殿民出席开幕式。

(稷山县文联)

报：省文联、省作协、市委办公厅、市人大办公厅、市政府办公厅、市政协办公厅、市委宣传部

发：各县（市、区）文联、市直各有关单位、各文艺协会、机关各部室

责编：景丽妮

电邮：yicsw1367@163.com

共印 120 份
